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Так, пандемія COVID-19 глибоко змінила загальні соціальні та економічні моделі, 

оскільки уряди всього світу були змушені вжити рішучих заходів для протидії 

поширенню хвороби. З явною необхідністю уникати будь-яких непотрібних прямих 

контактів з людьми виник підвищений інтерес до безконтактних способів 

транспортування, доставки, дезінфекції й виявлення інфікованих,. Для цього були 

використані безпілотні БпЛА коптерного типу. Так, Китай і США розгорнули БпЛА 

для проведення повітряної дезінфекції та транспортування медичних зразків.  

Як показує світовій досвід, безпілотники мають широкі перспективи щодо їхнього 

застосовування при виконанні завдань з радіаційної, хімічної та біологічної розвідки, а 

також у ході ліквідації НС, у результаті яких відбувається радіаційне, хімічне та 

біологічне зараження. Цей напрям вважається в світі трендовим навіть для провідних 

країн світу і потребує проведення низки різноманітних досліджень і випробувань. 

Матеріал підготовлений у межах дослідження, що фінансується Комітетом науки 

Міністерства науки та вищої освіти Республіки Казахстан (грант № AR14869765). 
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DRONE WITH ULTRA-HIGH FREQUENCY UNIT FOR THE DETECTION AND 

DISPOSAL OF EXPLOSIVE DEVICES AND MINES 
 

Однією з найбільш значних проблем сьогодення для України є виявлення та 

знешкодження вибухових пристроїв та мін. Відтак цій проблематиці у найближчі роки 

буде присвячено значну кількість досліджень, одним з яких є розроблення і 

дослідження моделі дрона з блоком надвисоких частот для виявлення та знешкодження 

вибухових пристроїв та мін. Даний дрон (рис. 1) виконано у вигляді безпілотного 

літаючого апарата 1, на якому закріплено блок подачі модульованого сигналу 

надвисоких частот пошуку мін та їх детонації 2, до якого підключено опромінювач 3 і 

детонаційний модуль 4 для знешкодження мін 5, що знаходяться на мінному полі 6. 

Опромінювач 3, який забезпечує подачу модульованого сигналу надвисоких частот 

пошуку мін 5, і детонаційний модуль 4, що забезпечує знешкодження мін 5, закріплено 

у нижній частині безпілотного літаючого апарата 1 з обох його боків. 
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Рис. 1. Конструктивна схема дрона з блоком надвисоких частот для виявлення 

та знешкодження вибухових пристроїв та мін 
 

Для виявлення та знешкодження вибухових пристроїв та мін безпілотний 

літаючий апарат 1 піднімається над поверхнею мінного поля 6 і здійснює його 

сканування. При цьому у блоці подачі модульованого сигналу надвисоких частот 

пошуку мін та їх детонації 2 генерується подача модульованого сигналу надвисоких 

частот, яка передається на опромінювач 3, яким і здійснюється подача модульованого 

сигналу надвисоких частот пошуку мін 5 на поверхню мінного поля 6. При виявленні 

міни 5 зворотній сигнал з опромінювача 3 поступає до блоку подачі модульованого 

сигналу надвисоких частот пошуку мін та їх детонації 2, з якого сигнал поступає до 

детонаційного модуля 4, що забезпечує знешкодження міни 5. До переваг дрона 

відноситься можливість безконтактного виявлення та знешкодження мін. 
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TECHNOLOGICAL ASPECTS OF IMPROVING INFORMATION AND 

ANALYTICAL SUPPORT FOR INFORMATION SPACE MONITORING 
 

На долю українців випала нелегка участь у боротьбі за відстоювання 

незалежності та територіальної цілісності України, внаслідок широкомасштабної 

збройної агресії російської федерації. Зазвичай, активна фаза збройного протистояння 

практично завжди супроводжується широко розгорнутою інформаційною кампанією, 

яка, як правило, розпочинається задовго до початку кінетичної фази конфлікту. Основу 

проведення будь-якої інформаційної кампанії становлять процеси здійснення 

негативного інформаційного впливу у інформаційному просторі, мета яких полягає в 

ускладненні реалізації комунікативних заходів для досягнення стратегічних цілей 

держави. Негативний інформаційний вплив, заснований на використанні змісту 

ворожих пропагандистських наративів, активно розповсюджуються у глобальному 

інформаційному просторі, що негативно впливає на соціальну свідомість, нав’язуючи 

створений противником світогляд, твердження, факти, аргументи, чутки, тощо [1, 2]. 
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